

正誤表

本カタログに下記のとおり、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	誤	正																												
P.7	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>入り数 (枚)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>...</td> <td>...</td> </tr> <tr> <td>BB15025</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>BB15050</td> <td>6</td> </tr> <tr> <td>BB15075</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>BB15010</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>BB20025</td> <td>10</td> </tr> </tbody> </table>	品番	入り数 (枚)	BB15025	12	BB15050	6	BB15075	4	BB15010	3	BB20025	10	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>入り数 (枚)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>...</td> <td>...</td> </tr> <tr> <td>BB15025DB</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>BB15050DB</td> <td>6</td> </tr> <tr> <td>BB15075DB</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>BB15010DB</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>BB20025DB</td> <td>8</td> </tr> </tbody> </table>	品番	入り数 (枚)	BB15025 DB	12	BB15050 DB	6	BB15075 DB	4	BB15010 DB	3	BB20025 DB	8
品番	入り数 (枚)																													
...	...																													
BB15025	12																													
BB15050	6																													
BB15075	4																													
BB15010	3																													
BB20025	10																													
品番	入り数 (枚)																													
...	...																													
BB15025 DB	12																													
BB15050 DB	6																													
BB15075 DB	4																													
BB15010 DB	3																													
BB20025 DB	8																													
P.9 ロクセラム メタルスプランケット 表 欄外表記	* メタルス:JIS A 5505による防錆処理を施したプラス0号	* メタルス:ロックウール工業会規格RWAS02-2016 メタルス品質規格プラス(JIS A5505-1995 メタルスのプラス0号相当品)																												